Картофель не для еды, а для электричества
Электрический ток – это упорядоченное движение заряженных частиц. Чтобы в проводнике возник и существовал ток, нужно создать электрическое поле. Электрическое поле создается в источниках тока. В них совершается работа по разделению положительно и отрицательно заряженных частиц. Разделенные частицы накапливаются на полюсах источника тока. Если полюсы источника соединить проводником, то под действием электрического поля свободные заряженные частицы в проводнике начнут двигаться в определенном направлении, возникнет электрический ток. 
Таким образом, можно сказать, что для существования электрического тока необходимы следующие условия:

· наличие свободных электрических зарядов в проводнике;

· наличие внешнего электрического поля для проводника.
В роли проводника электрического тока могут выступать различные вещества. Вещества, растворы или расплавы которых проводят электрический ток, называют электролитами.  Вещества, растворы или расплавы которых не проводят электрический ток, называют не электролитами. Растворы или расплавы электролитов образуют ионы. Ионы – это положительно (катионы) и отрицательно (анионы) заряженные частицы. Они могут выступать в роли переносчиков электрических зарядов. И способствуют 
Такой вид источника тока называется химическим. Химическая энергия преобразуется в электрическую в результате химических реакций. Примером таких источников тока в жизни являются различные аккумуляторы, батарейки.
В картофеле содержатся такие вещества – электролиты (аскорбиновая кислота, соли), благодаря которым можно получить электрический ток.
